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주거래 대상품목
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거래형태

하도급
6.0%

특정매입
48.6%

직매입
45.4%



납품대금 결제방법

어음
21.1%

현금
78.9%

현금결제기간

91~120일
1.8%61~90일

10.7% 60일이하
87.5%

어음결제기간

91~120일
6.5%61~90일

25.8% 60일이하
67.7%



지연이자 또는 어음할인료 지급유무
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구매자금대출제도 이용

이용계획 없음
4.0%

이용하지 않음
26.0%

향후 이용 계획
12.0%

이용하고 있음
58.0%



물품대금의 감액요구
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반품 요구
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상품권 구매요구
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주요 애로사항
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